

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM JAVNOM SAVJETOVANJU

Naziv akta/teme savjetovanja	PROGRAM JAVNIH POTREBA U RAZVOJU CIVILNOG DRUŠTVA GRADA SINJA ZA 2021. GODINU
RAZDOBLJE TRAJANJA SAVJETOVANJA	24.03.2021. – 01.04.2021.
PREDLAGATELJ:	Grad Sinj, Gradonačelnica Grada Sinja
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Grad Sinj, Gradonačelnica Grada Sinja
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije zahtijevala dodatne financijske troškove

Naziv sudionika savjetovanja (pojedinaac, organizacija, institucija)	PRIJEDLOG	OČITOVANJE PREDLAGATELJA
<p>1. Udruga hrvatskih branitelja 2/4 br. ZNG „CRO ANGELS“ - Sinj</p>	<p>Program javnih potreba u razvoju civilnog društva grada Sinja za 2021 god. pod stavak I pod redni br. 6 , potpora je u iznosu =6.000,- kuna.</p> <p>Raspodjela novčanih sredstava smatramo da nije pravična i da bi potpore za čuvanje i promicanje istine o Domovinskom ratu trebale dobiti Udruge koji su realizirale programe prethodnih godina.</p> <p>Obilježavanje SZV 4 br, 26.01.2021 – Šimci 30 god. 4 GBR Split, 28.04.202 Split(Dračevac) DAN POSTROJBE 2/4, 01.06.2021 – Sinj (30 godina osnutka prve postrojbe ZNG u Cetinskom kraju) Sve druge obljetnice iz Domovinskog rata kroz cijelu 2021. Dan osnutka 31 god. SZV 4 br 17.10.2021 – Aerodrom Sinj.</p>	<p>Ne prihvaća se!</p> <p>Udruga hrvatskih branitelja 2/4 gbr. „Cro Angels“ - Sinj prijavila se prvi put na Javni poziv za predlaganje Programa javnih potreba u razvoju civilnog društva Grada Sinja za 2020. godinu, kada je Gradsko vijeće za financiranje narečenog Programa osiguralo ukupno 195.000,00 kuna u Proračunu i nije bilo mogućnosti da se Udruzi „Cro Angels“ dodjeli veći iznos za redovitu djelatnost, a da se pri tome ne umanje iznosi drugim udrugama, čiji se programi i projekti već niz godina sufinanciraju iz proračuna Grada Sinja i koje uredno dostavljaju svoja izvješća o radu, pri čemu treba imati u vidu da su, u protekloj godini, zbog ugroze virusom COVID 19., gotovo sve udruge koje se financiraju iz Proračuna, imale određenih problema u realizaciji planiranih projekata. Kako je jednaki</p>

<p>2. Udruga pčelara „Vrisak-Sinj“</p>	<p>SVE NAVEDENO SVIH PRETHODNIH GODINA REALIZIRANO, Za ostale Udruge koji su dobile po ovom Programu novčana sredstva NISU PRAVIČNO RASPOREĐENA, jer treba relizirati i pravdati sredstva za pojedine proslave. Po ovom planu ne vidi, nego se automatizmom dodjeljuju</p> <p>Predlaže da se neraspoređena sredstva dodjele U.P. „Vrisak- Sinj“ za nabavu prijeko potrebne informatičke opreme kojom bi se uveliko olakšalo funkcioniranje udruge, za</p>	<p>iznos sredstava osiguran i u Proračunu za 2021. godinu od raspoloživih 195.000,00 kuna ponovno se nije moglo osigurati značajnije sufinanciranje Udruge 2/4 gbr. „Cro Angels“. Inače, Gradonačelnici i Gradonačelnica Grada Sinja su, do sada, podržavali rad Vaše udruge i pružali vam potporu kad god ste to od Grada zatražili, bez obzira na činjenicu da se niste javljali na javne pozive za predlaganje Programa javnih potreba do 2020. godine i bez obzira na iznos sredstava koji Vam je u 2020. godini dodijeljen za rad Udruge, pa će to činiti inadalje. Kako bi ubuduće izbjegli bilo kakve eventualne nesporazume glede financiranja Udruge, predlažemo Vam da, kada se na javnom savjetovanju s zainteresiranom javnošću objavi nacrt rebalansa proračuna ili nacrt proračuna, javite s prijedlogom da se poveća ukupan iznos sredstava namijenjenih za financiranje udruge iz Domovinskog rata u okviru Programa javnih potreba u razvoju civilnog društva Grada Sinja, kako bi se Udruzi hrvatskih branitelja 2/4 gbr. „Cro Angels“ – Sinj osigurao traženi iznos novčanih sredstava.</p> <p>Ne prihvaća se!</p> <p>Pčelarska udruga Vrisak nije se prijavila na Javni poziv za predlaganje Programa javnih potreba u razvoju civilnog društva Grada Sinja za 2021.</p>
--	---	---

	<p>sastanke, predavanja i godišnje dojave HPS-u koje su obveza za sve udruge.</p>	<p>godinu i nema mogućnosti da ih se uvrsti u Program javnih potreba. Sredstva pričuve, odnosno neraspoređena sredstva Programa za 2021. godinu koristit će se za donacije braniteljskim udrugama koje nisu obuhvaćene raspodjelom iz točke I. ovog Programa, odnosno za nepredviđene rashode udruga civilnog društva tijekom godine i kao takva ne mogu se brisati iz Programa i jednokratno dodijeliti jednoj udruzi. Predlažemo vam da se, za financiranje vaše djelatnosti, a s obzirom na djelokrug vaše udruge, za financiranje obratite Upravnom odjelu za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti, gospodarstvo i upravljanje imovinom.</p>
--	---	---

U RAZDOBLJU SAVJETOVANJA PRISTIGLE SU 2 PRIJEDLOGA/ PRIMJEDBE.

Sinj, 01. 04. 2021. godine

